
ATA DA SESSÃO PÚBLICA DA CHAMAMENTO PÚBLICO Nº 158/2023

DEPENDÊNCIA: Auditório de Licitação da Prefeitura Municipal de Ribeirão das Neves 
(MG).
LICITAÇÃO: Chamamento Público 158/2023
Nº PROCESSO: 182/2023
OBJETO: CREDENCIAMENTO DE EMPRESA ESPECIALIZADA  PARA PRESTAÇÃO
DE SERVIÇOS DE MEDICINA DO TRABALHO E SAÚDE OCUPACIONAL PARA OS
SERVIDORES MUNICIPAIS DE – RIBEIRÃO DAS NEVES.
 
As 09:00 nove horas  do  dia  Seis  do  mês de  Outubro  de  dois  mil  e  vinte  e  três
reuniram-se os membros da Comissão Permanente de Licitação, Sres. Alex de Almeida
Ferreira  Silva,  Presidente  da  Comissão,  acompanhado  de  sua  equipe  de  apoio
composta pelas Sras. Karina Monteiro Souza Totte e Denise Alves Alberto, nomeados
pela Portaria de Nº 031/2023, no Auditório de Licitações, situado na Rua Ari Teixeira
da Costa, nº. 1.100 – Bairro Savassi, Município de Ribeirão das Neves – Minas Gerais,
para a reunião pública. 

ABERTURA DE SESSÃO
Aberta a sessão não compareceu para acompanhar o certame nenhuma empresa.

Registra-se  que  a  empresa  MEDIPLUS  SERVIÇOS  MÉDICOS  LTDA somente
protocolou o envelope de habilitação lacrado no dia 20/09/2023 e complementação
em outro envelope no dia 29/09/2023.

Foram verificadas as certidões CAFIMP e certidão TCU da empresa participante, não
sendo verificado nenhum fato de desabone a empresa participante até o momento.

HABILITAÇÃO
Dando  sequência  foi  aberto  o  envelope  referente  a  habilitação  da  empresa
participante.

No envelope protocolado no dia 20/09/2023 em análise aos documentos apresentados
pela empresa MEDIPLUS SERVIÇOS MÉDICOS LTDA, foi verificado a solicitação de
credenciamento para os seguintes cargos:

MÉDICO PERITO: José Cláudio Rangel Tavares. 

MÉDICO DO TRABALHO: Sávio Saldanha Abreu, Gabriela Carvalho de Oliveira e
Sarah dos Santos Damasceno.

MEDICINA DE TRÁFEGO: José Cláudio Rangel Tavares. 

ORTOPEDISTA E TRAUMATOLOGIA: Bryan Sotto Padilla.

PSIQUIATRIA: Caio Del Arco Esper.

OTORRINOLARINGOLOGIA: Deyse Vieira Pinneiro

ENFERMAGEM  DO  TRABALHO:  Aline  Assis  Oliveira  de  Souza  e  Felipe  Melato
Cordoval.

PSICOLOGIA: Aline Cristiane Castro da Silva e Thiago Manuel Jorge de Freitas.



Em análise  a documentação apresentada,  foi  verificado que empresa apresentou a
certidão de FGTS vencida.

No envelope apresentado no dia  29/09/2023 a empresa apresentou nova certidão
negativa de débito de FGTS, justificando que a certidão anterior teve seu vencimento
antes da abertura dos envelopes.

Diante  do  exposto  foi  verificado  consonância  com as  exigências  editalícias,  sendo
portanto declarada Credenciada.

Conforme item 11.1 do edital:

11.1 Será publicado o resultado no Diário Oficial do Estado de Minas
Gerais, com o nome de todas as empresas credenciadas.

a) Contra  o  resultado,  documentado  na  listagem  referida  no  item

anterior, caberá recurso no prazo de 05 (cinco) dias, contados de sua

publicação, dirigido à Comissão Julgadora de Licitação.

Na  oportunidade  informamos  que  os  interessados  deverão  acompanhar  o  site
www.ribeiraodasneves.mg.gov.br para acompanhamento do andamento da sessão. 
Assinada a ata pela Comissão e os presentes.

Alex de Almeida Ferreira Silva
Presidente da CPL

Karina Monteiro Souza Totte
Membro da Comissão

Denise Alves Alberto
Membro da Comissão 

 

http://www.ribeiraodasneves.mg.gov.br/
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